

Из поэмы «Москва» (1956)

Народ великий, терпеливый, грозный,
В терпении своём, в своём размахе
Не для того переносил невзгоды,
Невиданные тяготы и беды,
Чтоб усомниться в самой чистой правде,
Которую своей железной волей
Поставил выше всех на свете правд.
А в этой сказке есть и быль, и сказка,

Без сказок правды в мире не бывает.
И вера в человечество, и вера
В родную землю, в равенство людей
Перед Октябрьским, ленинским законом.
Ведь через нашу жизнь прошла, как совесть,
Отцовская крутая голова...
Мы шли за ним. Всегда, всегда за ним.
За Лениным. За нашим человеком,
Не бронзовым, не мраморным, не книжным —
Живым, пока в груди у нас дыханье.
Он умер? Нет, не умер! Он вернулся!
Где видишь ты его? Он рядом с нами...